

Пьеса Александра Корнейчука во МХАТе  
Литературная газета, 1963, 21 сент.



Первой новой постановкой нынешнего сезона в Московском Художественном театре будет одно из лучших произведений советской драматургии — «Платон Кречет» А. Корнейчука в новой литературной и сценической редакции. Значительные изменения и дополнения, внесенные автором, усилили основной конфликт пьесы, придали ей больше динамичности и лаконизма.

Спектакль ставит С. Блиининов. В роли Платона Кречета выступит Н. Алексеев, Береста — С. Луньянов, Ли-

ды — Л. Кошукова, Аркадия — А. Вербицкий, Бублика — М. Яншин.

Премьера «Платона Кречета» должна состояться в дни празднования сорос шестой годовщины Великой Октябрьской революции.

На днях, на релетиции спектакля побывал А. Корнейчу.

На снимке: А. Корнейчук беседует с главными исполнителями спектакля «Платон Кречет».

Фото М. Озерского (АФН)